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ACTA Nº. - 316 
SABADO 02 DE AGOSTO DE 2025 

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA  
 
 
HORA : Siendo las 09:40 A. M. inicia la Plenaria 
FECHA : Sabado 02 de agosto de 2025 
LUGAR : Hemiciclo del Concejo Municipal 

 
PRESIDENTA: H.C. CATALINA ISAZA VALENCIA 
PRIMER VICEPRESIDENTE: H.C. GUSTAVO DIAZ GOMEZ  
SEGUNDO VICEPRESIDENTE:  H.C. ANDRES FERNANDO CUERVO OREJUELA 
SECRETARIA GENERAL: DRA. LEIDY PADILLA RUIZ 
 

LA PRESIDENTA: Muy buenos días todos los honorables concejales, a las 
personas que nos siguen a través de las redes sociales y todos los que nos 
acompañan del recinto del Concejo. 
Secretaria, por favor sírvase llamar a lista. 
 
LA SECRETARIA: Llamado a lista Sesión Plenaria ordinaria del día 02 de 
agosto 2025. 

 

BOLAÑOS ARBOLEDA JUAN FELIPE (P) MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH      (  ) 

CUERVO OREJUELA ANDRES FERNANDO (P) MORALES CADENA YULVER      (P) 
DIAZ GOMEZ GUSTAVO ADOLFO (P) OCHOA BETANCOURT ANTONIO JOSE (P) 
INAGAN ROSERO JOSE (P) TABORDA TORRES FABIAN FELIPE      (P)  

GONZALEZ NIETO ELIZABETH (P) TRIVIÑO OVIEDO NELSON      (P) 

GONZALEZ NIEVA ALEXANDER (P) TRUJILLO TORRES JESUS DAVID      (P) 
GRANADA JOHN FREIMAN (P) VASQUEZ PERALTA LUZ ANGELA (P) 

HURTADO SALINAS GERZAHIN (P) VELASCO HERNANDEZ HECTOR FABIO      (P) 
ISAZA VALENCIA CATALINA (P) YEPES GUTIERREZ YENNIFER (P) 

MARIN MARIN EDWIN FABIAN 

 
hay quorum Presidente. 
LLEGARON DESPUES DEL LLAMADO A 

LISTA 

 

MARIN MARIN EDWIN FABIAN 

MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH 

 

(  ) Nota: (A) Ausente (P) Presente  
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LA PRESIDENTA: por favor secretaria leer el orden del día 

 
LA SECRETARIA: Procede a leer el orden del día. 

 
SABADO 02 DE AGOSTO DE 2025 
 

1. Llamado a lista y verificación del quórum 
  
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
  
3. Himno Nacional de la República de Colombia e Himno a Palmira 
 
 
4.Instalación sesiones extraordinarias convocadas mediante decreto  264 del 29 
de julio del 2025, a Cargo del alcalde municipal Dr Víctor Ramos o su delegada 
Dra Grace Vélez secretaria general. 
 
5 lectura, discusión y aprobación del acta de la sesión anterior. 
 
6.Lectura de comunicaciones. 
   
7.proposiciones. 
 
8.varios. 
Leído el orden del día Presidente. 

 

EL PRESIDENTE: Coloco en consideración el orden del día leído. Se abre la 
discusión, se sigue la discusión, anunció que se va a cerrar. ¿Lo aprueba la 
Plenaria del Concejo? 

 
LA SECRETARIA : Aprobado Presidente. 

 

 
LA PRESIDENTA: Siguiente punto del orden del día. 

 
LA SECRETARIA :HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E 
HIMNO A PALMIRA. 
 
 
LA PRESIDENTA: Siguiente punto en el orden del día. 
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LA SECRETARIA: Instalación sesiones extraordinarias convocadas mediante 
decreto  264 del 29 de julio del 2025, a Cargo del alcalde municipal Dr Víctor 
Ramos o su delegada Dra Grace Vélez secretaria general. 
 
EL PRESIDENTE: Invitamos a la doctora Vélez para que nos acompañe como 
delegada del señor Alcalde. 
 
 
 
DRA GRACE VÉLEZ - SECRETARIA GENERAL: Muchas gracias Presidente. Un 
saludo muy especial a todos los honorables concejales, a las personas que nos 
acompañan en el recinto y quienes estaban conectados a través de las redes 
sociales. Bueno, quiero iniciar extendiéndole un saludo muy especial por parte del 
alcalde Víctor Ramos, quien está altamente agradecido y orgulloso por esa 
excelente labor que se viene desarrollando por parte del Concejo Municipal como 
junta directiva del municipio. 
En lo corrido de estos 19 meses, donde hemos venido trabajando de manera 
articulada con el firme propósito de llevarle bienestar a toda la comunidad. 
Palmira. Bueno, y para mí es un gusto poder estar dando inicio a estas acciones 
extraordinarias donde nos espera un arduo trabajo, una labor titánica teniendo 
en cuenta que son diez secciones donde vamos a a socializar, a debatir y por 
supuesto a aprobar, confiando en que todo salga muy bien. 
Cuatro proyectos de acuerdo que ya los hemos reubicado en un proyecto de 
acuerdo que es clave para la administración, para la continuidad de los diferentes 
procesos, programas y proyectos como lo es el proyecto Acuerdo, vigencias 
futuras, que abarca proyectos muy importante, muy importantes en materia de 
infraestructura y también la política de bienestar animal, algo que todos los que 
somos animalistas celebramos. 
¡Enhorabuena! Pues ya sé que ya se está trabajando, que se esté en ese proceso 
como tal de estudio, análisis para su posterior contratación. A su vez, también el 
Centro de Bienestar Animal, que será una realidad, pues para nuestro municipio 
también los proyectos de infraestructura que busca las mejoras en los diferentes 
espacios públicos, como lo hizo en el bulevar del Olímpico de Rozo o el bulevar 
de Ciudad del Campo, el Centro Cultural y Deportivo de tablones, y también el 
mantenimiento a los cinco o seis que son clave en ese momento, buscando que 
los niños de Palmira estén en unas mejores condiciones en cuanto a capacidad 
instalada, también garantizando la continuidad en el mantenimiento de las zonas 
verdes de nuestro municipio y las garantías electorales, teniendo en cuenta los 
procesos electorales que se vienen ahora en la vigencia 25 y por supuesto 20 26. 
Por lo cual. Pues se requiere también como tal que estén en el marco de esas 
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vigencias futuras de tal forma que no se genere ningún contratiempo en el 
adecuado proceso de estos programas y proyectos. 
 
A su vez, también erradicamos un proyecto de acuerdo orientado a estimular un 
tránsito más seguro, generando ese beneficio en el pago de las multas de tránsito. 
También buscamos que en el marco de la vigencia futuras, ahorita hablando aquí 
de tránsito, está incluido dentro de las vigencias la operación garantizar la 
operación del sistema Bicicletas públicas para el mi bici, donde también lo 
incluimos en el marco de este proyecto, también ya dejar como tal aprobado la 
donación de dos predios en en el barrio San Per San Pedro y en el corregimiento 
de Rozo, también Hemorrágica. 
El proyecto de acuerdo solicitándole las facultades pro témpore para la 
modernización de la administración municipal, de acuerdo a los estudios que se 
están realizando, buscando, pues, que algunos procesos ya tengan una relevancia 
un poco mayor, que se puedan fortalecer esas carteras y que se pueda seguir 
trabajando de una manera más alineada también con el Gobierno Nacional, 
departamental, fortaleciendo diferentes secretarías que impactan algunos grupos 
poblacionales. 
Entonces en ese orden de ideas, pues nos espera digamos de un trabajo bastante 
amplio por parte de la Administración, por supuesto toda la disposición en lo que 
se requiera a la hora que se requiera, estaremos aquí en este recinto, socializando 
con cada una de las secretarías, llegando a esos puntos de detalle técnicos que 
ustedes requieran, explicando pues de una manera, pues, digamos más minuciosa 
el porque, digamos, esa necesidad de estos proyectos y ese impacto que se va a 
generar en la comunidad. 
Entonces, en ese orden de ideas, Presidenta, declarar oficialmente instaladas el 
segundo periodo de secciones extraordinarias del Honorable Concejo Municipal y 
reiterarles el agradecimiento y el compromiso también por parte de todo el equipo 
de la administración del Alcalde Víctor Ramos. Muchas gracias. 
 
 
LA PRESIDENTA: Gracias doctora Vélez por acompañarnos y dar inicio a estas 
sesiones extraordinarias en las que se batirán cuatro proyectos muy importantes 
para la comunidad Palmira.  
Siguiente punto del orden del día. 
 
LA SECRETARIA : Lectura , discusión y aprobación del acta de la 
sesión anterior 
 

LA PRESIDENTA: El acta 312 ya reposa en sus respectivos correos. En 
consideración la omisión de su lectura y la aprobación de la misma. Se abre 
la discusión. Sigue la discusión. Anuncio que se va a hacer real. ¿Lo aprueba 
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la plenaria? 

 

LA SECRETARIA: aprobado presidente  

 

EL PRESIDENTE: Siguiente punto en el orden del día. 
 

LA PRESIDENTA: ¿Algún concejal va a hacer uso de la palabra? 

Siguiente punto del orden del día. 
 
LA SECRETARIA :  Lectura de comunicaciones.             
 
LA PRESIDENTA:  Comunicaciones. 
 
LA SECRETARIA :  no hay Comunicación Presidente. 
 
LA PRESIDENTA:  Siguiente punto del orden del día Secretaria 
 
LA SECRETARIA: proposiciones. 
 
LA PRESIDENTA:  ¿hay proposiciones?  
 
LA SECRETARIA :  No hay Presidente 
 
LA PRESIDENTA:  Siguiente punto del orden del día 
 
LA SECRETARIA :  Varios. 
 
LA PRESIDENTA ¿algún concejal desea el uso de la palabra?  

 
 
LA PRESIDENTA:  Siendo las 09:57 A.M., se levanta la sesión del día hoy y 
se cita para lunes 04 de agosto.  
 
Muchas gracias y bendiciones para todos. 
 
 
Se deja Constancia que la presente Acta fue elaborada de conformidad con 
lo preceptuado y dando cumplimiento a lo consagrado en el Numeral 1°, del 
Artículo 26 de la Ley 136 de 1.994, modificado por el artículo 16 de la Ley 
1551 de 2.012 “De las sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que 
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contendrán una relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que 
hayan intervenido, de los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, 
las comisiones designadas, resultado de la votación y las decisiones 
adoptadas”. Su contenido total y literal, se encuentra consignado en el 
respectivo audio de la sesión de la fecha. 
 
En constancia se firma en Palmira. 
 

 
 

 

 

CATALINA ISAZA VALENCIA    GUSTAVO DIAZ GOMEZ 
Presidente   Primera Vicepresidente 

  
 

 

 
ANDRES FERNANDO CUERVO OREJUELA  DRA. LEIDY PADILLA RUIZ 
Segundo Vicepresidente  Secretaria General del Concejo 

ORIGINAL FIRMADO 
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